



В Саратове завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника полиции в мошенничестве



Следственным отделом по Волжскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника полиции в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба, совершенное с использованием служебного положения).

По данным следствия, сотрудник УМВД России по городу Саратову обманул своего знакомого в том, что может поспособствовать в трудоустройстве его дочери на должность юриста за денежное вознаграждение в правоохранительные органы. 13 сентября 2019 года сотрудник полиции получил от знакомого деньги в размере 240 тысяч рублей, обещав ему, что передаст их высокопоставленным сотрудникам правоохранительных органов для решения вопроса трудоустройства его дочери, но в действительности обещанное не выполнил, а деньгами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

распорядился по своему усмотрению.

Противоправная деятельность злоумышленника пресечена УЭБ и ПК и ОРЧ СБ ГУ МВД России по Саратовской области.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1730710>